



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N4106 Zemědělská specializace

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových organismů

Akademický rok: 2013/2014

Název práce: **Etologická studie buvolů (*Bubalus bubalis*)**

Student: **Bc. Ivana Nováková**

Katedra: Katedra zootechnických a veterinárních disciplín a kvality produktů

Vedoucí práce: Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomantka se zapojila do řešení práce velice zodpovědně. Pečlivě vypracovala dostupný přehled literatury převážně ze zahraničních zdrojů, který pak vhodně využila pro konfrontaci v diskusi s vlastními výsledky. Získaná data z etologických sledování stáda buvolů v podmínkách zoo zahrady jsou jednou z mála informací, které lze o těchto zvířatech najít v naší literatuře. Proto by bylo vhodné tyto výsledky zveřejnit a rozšířit poznatky o chování tohoto druhu zvířete pro jeho využití i ve farmovém chovu.

Otázka k obhajobě:

Za jakých podmínek lze využít tento druh buvolů pro chov na farmách tj. pro hospodářské využití a lze ho chovat i v našich podmínkách? Existují již u nás farmy s chovem buvolů vodních?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

15.5.2014